致: 粤港船運商會有限公司 會長洪潭源先生

敬啟者:

多謝閣下抄送致香港特別行政區立法會關於<<2001年進出口(電子交易)條例草案>>一函。

貴會表示全力支持政府推行艙單電子化申報計劃,我深表感激和鼓舞。

對於廣州海關將在互聯網推出艙單資料服務平台,我們亦深表關注。 我們透過香港海關聯絡「南方公司」,雙方已經安排在五月二十五日舉行第一次會議,希望藉此會議了解「南方公司」互聯網平台的設計和運作,並商討彼此合作連結中港電子文件服務,達求做到統一兩地的數據格式和交換,最終能夠解決重複輸入資料的問題。

當然,我們亦深表同意雙方政府部門加強溝通和積極磋商,是爲有關項目得以成功的先決條件。

我謹此再次多謝閣下的寶貴意見,並承諾貿易通將會盡力與貴會及各有關機構, 衷誠合作以爲商界提供完善的電子服務,加強本港商界的生產力和競爭力。

敬祝 商安!

貿易通行政總裁 余國雄 謹啓 2002年5月21日

抄送: - 香港特別行政區立法會關於<<2001 年進出口(電子交易)條例草案>> 委員會主席丁午壽先生

- 中華人民共和國海關廣東分署沙少娟副主任/廣州海關馬力副關長
- 立法會議員劉健儀女士
- 中華人民共和國香港特別行政區立法會秘書處
- 香港特別行政區工商局首席助理局長陳釣儀先生
- 香港特別行政區海關高級參事梁觀華先生
- 香港特別行政區統計處高級統計師謝淑儀女士
- 香港特別行政區工業貿易署首席貿易主任杜永怡女士